

星海学校
小记者作文

我是一面五星红旗

星海学校六(1)班 高智慧

我是一面五星红旗，是高高飘扬在校园上空的五星红旗。

又到周一了，我正在校园里休息，突然一阵悠扬的音乐声响了起来，正当我准备起来察看的时候，三个穿着校服戴着红领巾的小学生走到了我的身边。

当雄壮有力的国歌响起的时候，有一个红领巾把我高高扬起，接着他又和另外两名红领巾一起向我敬礼，他们的队礼真标准！我不由得多看了他们几眼。

在铿锵的国歌声中，我开始一点一点往上升，国歌结束了，我也登上旗杆的最顶端。

在我上升的过程中，全校同学突然转向我，唱起了国歌，我向下看着他们，每一个学生的表情都是那么庄重严肃，看着他们，我的心中油然而生一种自豪感。

听着他们整齐嘹亮地唱国歌，我的心中越来越骄傲，同学们，你们不愧是国家的栋梁，少年强则国强，祖国的未来是属于你们的。加油吧！孩子们。

升旗仪式结束了，我迎风飘扬在校园上空，俯瞰着整个美丽的校园，听着同学们琅琅的读书声，再看看操场上快活奔跑的身影，孩子们脸上绽放的笑容，我心中真的是十分开心，也倍感欣慰。

我们的祖国越来越美丽，越来越富强。我是一面五星红旗，我为祖国感到骄傲！感到自豪！

(指导老师:高浩玲)

市五十六中
小记者作文

我心中的圣地——北京天安门

市五十六中四(2)班 刘怡煊

北京天安门建于明朝永乐十五年，设计者为御用建筑师蒯祥。它由城台与城楼两部分组成，是明清两代北京皇城的正门。天安门旧称承天门，位于北京中心，故宫的南端。

中国共产党领导人民经过抛头颅、洒热血的革命，终于在1949年10月1日，在天安门广场上升起第一面国旗——五星红

旗。天安门正中间悬挂着伟大领袖毛主席的巨幅画像。

每当国旗冉冉升起的时候，人们唱着国歌，往往哭了。

我希望太阳把国旗照耀得更加光彩夺目！

我喜欢北京天安门！

我喜欢我们伟大的祖国！

(指导老师:范攸方)

弟弟的生活档案

星海学校五(1)班 叶枝旺

我的弟弟很可爱，也很调皮，这不！他来了！

弟弟还没从妈妈肚子里出来，就已经对妈妈不客气了，一会儿对着妈妈的肚子拳打脚踢，一会儿又在妈妈肚子里顶气球，打他又打不到，骂他又听不见，真是让人又想笑又生气。

弟弟出生了，慢慢地长大了。在家里无论是废纸还是有用的纸，都统统完蛋。幸运的会被一分为二抛到脑后，不幸的就是粉身碎骨。有时就连我的作业也不能幸免。

妈妈喊吃饭时，他总是很快地跑过去。“砰”的一声，碗碎了，而弟弟立刻跑开，还一边玩着自

己的玩具，好像这事跟他没有一点关系似的，还乐呵呵的。

本来妈妈工作回来已经很累了，他再来个火上浇油，在妈妈的腿上跳来跳去，自己很开心，根本就不顾累死累活的妈妈，好像在说我要打破跳跃的世界纪录！

当你逗弟弟开心时，他总会跑到你面前抱住你的脸又啃又咬，给你留下一脸的口水，这就是报答。当你逗他一次之后，就永远不想再逗他玩了。

这就是弟弟生活的真实写照，其实还有好多没写，我下次再给你们细细说吧！

(指导老师:秦旭)



分数

星海学校六(2)班 买梦杰

时间的老人牵着我的手，带我走过了十二个春夏秋冬，悄然间，我就长大了，学会了坚强，学会了坦然。

天阴沉沉的，从空中压了下来，似乎压到了我的心里。我低着头，静静地走在路上，完全感觉不到天空飘起的雨丝，细雨落到马路上，落到行人的雨伞上，也落到我的心里。

“咚咚咚”，我有气无力地敲敲门。“梦梦回来了，快进来！”妈妈一边说一边欣喜地打开门。“梦梦，这次期末考试考得怎么样？”爸爸关切地问道。“考得很不

好，我让你们失望了。”我沮丧地挤出来一句话。我的声音似乎在颤抖。我缓缓地书包里拿出语文试卷，像判决书一样的试卷上，讽刺地写着76分。“怎么考这么少？孩子。”妈妈的眼神中充满惊讶、急切、焦虑……

“妈，对不起，你们每天都给我补课，我却考了这么点分数。”不争气的眼泪直打转儿，它似乎在眼里等不及了。

偌大的房子静得可怕，沉默了片刻，妈妈走近我，拉着我的手语重心长地说：“孩子，分数不能成为你学习上的绊脚石，你只要

尽力了，一次失败不代表什么，从哪里跌倒就从哪里站起来，相信下次你一定会取得好成绩。”“对，这世上没有常胜将军。”爸爸补充了一句。望着父母坚定的眼神，听着父母鼓励的话语，我的喉咙里像被什么东西堵住似的，泪水像冲出闸门的洪水……

伍尔夫说：“让我们记住曾经走过的岁月，记住爱，记住时光。”我也会珍藏这段记忆，珍藏这份浓浓的爱，正是那不起眼的分数，让我学会勇敢，学会鼓起勇气面对困难，追求更精彩的人生。

(指导老师:李景雨)

月球，人类的新乐园

市五十六中五(1)班 龚睿

天空的明月，有冰轮、貂蝉、玉兔、玉盘等许多美称。

看到她时，往往令我遐想：月球，人类理想的新乐园。

由于人类的贪婪与破坏，我们赖以生存的地球已经是千疮百孔。在月球建设者璐璐的带领下，我有幸登上了月球。

举目四望，冰山雪川，一派荒凉、凄冷。这是我朝思暮想、日夜期盼的乐园？

璐璐似乎看出了我的心思，笑着说：“这只是月球的表面，如果你走进她的胸怀，或许你不想离开。”

我疑虑满腹地跟着她走进

去，只见山川河流、鸟语花香、五光十色……

无气无味的各种交通工具！鳞次栉比的高楼大厦！

物种万千的动物园、植物园！晶莹的稻米飘着诱人的香味！

还有，红彤彤的苹果、黄澄澄的鸭梨、水灵灵的葡萄……地球上原来有的，这里应有尽有。还有数不清的我叫不上名字的……

我被眼前的一切惊呆了！这就是我朝思暮想、魂牵梦萦的人类理想的新乐园！

放飞梦想，开发月球，移居月球，为实现我的“中国梦”而奋斗！

(指导老师:刘克慧)

眷恋

市五十六中四(2)班 朱佳怡

今年暑假，爸爸妈妈带我回了趟我盼望的老家。

“奶奶，我们回来了！”

“哎呀！”正忙的奶奶惊喜地看着我们，“咋不打个电话？”

“奶奶！”我扑进奶奶怀里，“我可想您！”

“快进门坐下！”

我帮爸爸妈妈搬进孝敬奶奶的礼品，就环顾四周：原来的老电视机换成了大屏幕的新彩电；老电扇没有了，墙上新装了空调。墙上还有表哥、表嫂的结婚照。

爸爸妈妈看着屋里的新变化，笑个不停。

我出门到村街上：超市、小卖部、卫生室、幼儿园、休闲室、娱乐

园……村口还有新建的盘山公路。

记得我刚刚懂事时，回来过，没有这些。可如今，变了，变得鸟语花香，变得生活美满。

在爸爸妈妈陪同下，我听到了叮咚的泉水声、看到了徜徉的流水。

在通往盘古山的路上，三步一摊，五步一亭。欢声笑语，此起彼伏，不绝于耳。

假期结束返回的路上，我不停地回头看：慈祥的奶奶！家乡的变化！优美的环境！

老家的这一切让我眷恋！

(指导老师:范攸方)

原产地直供 平顶山日报传媒集团物流配送中心

焦作温县垆土铁棍山药新鲜到货

秋冬养生正当时，人人都说山药好。随处可见菜山药，铁棍山药不好找。霜降之后，山药口感上佳。为了让鹰城市民吃到正宗、美味的温县垆土铁棍山药。平顶山日报传媒集团再次奔赴焦作温县铁棍山药核心产区探访。

据当地铁棍山药种植大户介绍，怀山药质地细

密，外表布满褐色斑点，颇似生锈的铁棒，当地人又称其为铁棍山药。垆土铁棍山药因为垆土地硬实，黏性大，所以长得弯弯扭扭，也不是很长，但是口感好，营养价值高。霜降过后生长在垆土地的铁棍山药品质日趋完美，开始慢慢变甜，现在正是开挖收获的时节。

初冬正是养生保健的好时候，欢迎市民惠顾！

一般蒸10至12分钟即熟，熟后味道面、甜、香，久食不腻。

读者专享价：**90元/4公斤**

订购电话：**0375-4943059 8980198**

地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店

